



Οι ακροβάτες Σάσα και Ναταλία στο εντυπωσιακό ακροβατικό νούμερο «Hand to Hand» από το «Quidam».

## Το Τσίρκο του Ηλίου ξανά στην Ελλάδα

**ΘΕΑΜΑ.** Ο φωτισμός της αίθουσας δυνάμωσε, μια υποβλητική μουσική άρχισε να παίζει, ενώ δύο έμπειροι ακροβάτες, η Ναταλία και ο Σάσα, εμφανίστηκαν ξαφνικά ανάμεσά μας και εκτέλεσαν με τη μεγαλύτερη φυσικότητα ένα «νούμερο» που μας έκοψε την ανάσα. Η χθεσινή συνέντευξη Τύπου στην Τεχνόπολη για τις παραστάσεις που θα δώσει το διάσημο Cirque du Soleil στην τρίτη του εμφάνιση φέτος το φθινόπωρο στην Αθήνα (ΟΑΚΑ, 20-28/9, ακολουθούν παραστάσεις στη Θεσσαλονίκη, στο ΠΑΟΚ Sports Arena 30/9-5/10) έδωσε το στίγμα της ανεξάντλητης μαγείας που ασκεί το Τσίρκο του Ηλίου. Εκεί που λες «τι καινούργιο θα μας πει, γιατί να το δούμε για τρίτη φορά;» ένας ολόκληρος κόσμος από ακροβατικά, όμορφη μουσική και χορό ζωντανεύει μέσα από πλάσματα που αφηφούν τις δυνάμεις της φύσης. Πιάνεις τον εαυτό σου να παρασύρεται και να θέλεις να δεις για άλλη μια φορά...

Στη φετινή του εμφάνιση στην

Ελλάδα το Cirque du Soleil, που φέτος γιορτάζει τα τριάντα χρόνια από την ίδρυσή του, θα παρουσιάσει μια παλαιότερη, πολύ επιτυχημένη παραγωγή του, το «Quidam», ένα έργο το οποίο σε αντίθεση με τα άλλα έργα του συγκροτήματος διαπραγματεύεται τον δικό μας ανθρώπινο κόσμο. Τα κοστουμιά είναι

*Ακροβατικά, όμορφη μουσική και χορός ζωντανεύουν από πλάσματα που αφηφούν τις δυνάμεις της φύσης.*

καθημερινά ρούχα, το σκηνικό, μια γιγάντια μεταλλική αψίδα, θυμίζει τη δομή ενός σιδηροδρομικού σταθμού ή αεροδρομίου, ενώ η μουσική δεν έχει πλέον μπαρόκ ή οπερατικό ύφος, αλλά είναι περισσότερο σύγχρονη. Η υπόθεση αφηγείται την ιστορία της μικρής Ζωής, η οποία προσπαθεί να ξεφύγει από τη μο-

νοτονία της ζωής της και να αντιμετωπίσει την αδιαφορία της οικογένειάς της. Συνοδοιπόρος της ο Quidam, ένας άγνωστος περαστικός που την ενθαρρύνει να ζήσει τα όνειρά της.

«Πριν από έντεκα χρόνια ξεκινήσαμε να παρουσιάζουμε το Quidam στην Ιαπωνία. Πρόκειται για μια παραγωγή που πατάει στη γη, κατεβαίνει στο ανθρώπινο επίπεδο, η οποία όμως έχει μερικά από τα πιο δύσκολα και εντυπωσιακά μας ακροβατικά νούμερα» ανέφερε στη συνέντευξη Τύπου ο καλλιτεχνικός διευθυντής του συγκεκριμένου έργου, Luc Quелlette.

Οι παραστάσεις του Cirque du Soleil σε διοργάνωση της εταιρείας «Λάβρυς» πραγματοποιούνται με τη χορηγία του ΟΤΕ και τη στήριξη της πρεσβείας του Καναδά στην Ελλάδα. Η προπώληση ξεκινάει αύριο στα καταστήματα «Γερμανός» και στην ιστοσελίδα [www.lavris.gr](http://www.lavris.gr). Τιμές εισιτηρίων από 35 ευρώ (παιδικά και φοιτητικά εισιτήρια από 28 ευρώ). Πληροφορίες στο τηλ. 210 7258510.

ΣΑΝΤΡΑ ΒΟΥΛΓΑΡΗ